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NAJWAŻNIEJSZE WNIOSKI Z BADANIA MŁODZIEŻY PRZEPROWADZONEGO W 2018 R.
Próba: 485 – młodych osób (uczniów Starachowickich szkół ponadpodstawowych – klasy III)

Czy Starachowice są dla Ciebie dobrym miejscem do życia i rozwoju?

Prawie 1/3 młodych ludzi stwierdziło, że Starachowice nie są dobrym miejscem do życia i rozwoju.

Gdzie chciał(a)byś mieszkać?

W Starachowicach chciałoby jedynie mieszkać 7% młodych ludzi.

Czy rozważasz prowadzenie własnej działalności gospodarczej?

43% młodzieży rozważa prowadzenie własnej działalności gospodarczej. Młodzież wskazuje, że do otworzenia własnej firmy 
potrzebuje: posiadania dobrego pomysłu na biznes, kapitału „na start”, wiedzy i doświadczenia w zawodzie oraz 
odpowiednich znajomości/kontaktów.

Jak oceniasz atrakcyjność poniższych miejsc pracy? 

41% młodzieży jako bardzo atrakcyjną ocenia pracę w międzynarodowej firmie, a 39% prowadzenie własnej działalności 
gospodarczej. Prawie 50% młodych jako atrakcyjne ocenia miejsce pracy w małej lub średniej firmie, a 39% w firmie lokalnej. 
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